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Информация

Откриване / Приключване: 19.04.2023 г. - 19.05.2023 г. Неактивна

Номер на консултация: #7505-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С предложения проект на акт се предлага да се допълнят и изменят действащи
разпоредби с цел отстраняване на някои несъответствия с нормативната уредба в
областта на електронното управление, но основният акцент пада върху създаването
на нормативна основа за съществуването на обединен Регистър на издадените
удостоверения, свързани с придобита професионална квалификация по професия,
която не е регулирана на територията на Република България, необходими за достъп
или за упражняване на регулирана професия на територията на друга държава
членка, и на отказите за издаването им.

Очакваният резултат от прилагането на предложения проект на акт е създаване на
нормативна основа за създаване и функциониране на обединен регистър в областта
на удостоверяването на професионални квалификации. С приемането на промените в
Наредбата ще бъде изпълнена конкретно мярка, заложена за изпълнение през 2022
г., с адресат НАЦИД в Концепцията за регистрова реформа.

Целите, които се поставят с приемането на предложените промени, са
актуализирането на Наредбата, по-доброто ѝ систематизиране, както и
синхронизиране на изискванията ѝ с разпоредбите на Закона за признаване на
професионални квалификации и Закона за електронното управление.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/7505


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка за отразяване на предложенията и становищата - вер. 1.0 | 22.05.2023 
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Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 19.04.2023

Приключване на консултацията - 19.05.2023

Справка за получените предложения - 22.05.2023

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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